
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Деница Митрова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8820 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.38 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно уведомен, представлява се от адв. В., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за финансов надзор - редовно уведомен, представлява се от 

юрк. Г., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника.  

 

АДВ. В.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид изявлението на страните, намира делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. В.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, 

постановено без липсата на мотиви. В решението не е разгледано нито едно от 

възраженията ни, изложени в жалбата, както и в спора по същество. Също така не е 

разгледано основното ни възражение за несъставомерност на деянието. Искам да 

обърна внимание, че в случая не се касае за промяна на проспекта по същество, а за 

техническа промяна – вписване на прокуриста на управляващото дружество, който 

преди това е одобрен от същия този орган и след като е вписан по партидата в 

Търговския регистър на дружеството в 7-дневния срок органът е уведомен, че 

прокуристът е вписан и само и единствено промяна в проспекта касае добавяне на 

името, което е техническо, а не по смисъла на чл. 56 от ЗДКИСДПКИ. Претендирам 

разноски като представям доказателства за извършването им.  

ЮРК. Г.: Моля да оставите жалбата без уважение и да оставите в сила решението на 

СРС, което считам за правилно. Поддържам аргументите изложени в писмените 

бележки, изпратени по ел. поща. Моля за присъждане на юрисконсултско 

възнаграждение. В случай че уважите жалбата правя възражение за прекомерност на 

претендираното адвокатско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ:  Моля да потвърдите решението на СРС и да отхвърлите 

касационната жалба.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.41 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


